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1.Анотація 

Дисципліна "Податкове право" вивчає систему законів, правил та принципів, які 

врегульовують оподаткування в різних юрисдикціях. Основною метою цієї дисципліни є 

надання студентам знань про організацію та функціонування податкової системи, а також 

розуміння впливу податків на економіку, фінанси та суспільство в цілому. Вивчення 

податкового права допомагає аналізувати різні види податків, їх функції та взаємозв'язок з 

іншими галузями права. 

Студенти під час вивчення цієї дисципліни розширюють свої знання про 

фінансовий аспект функціонування суспільства, вчаться аналізувати та критично 

оцінювати податкові політики, розуміють вплив податків на різні сфери життя. 

 

2.Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення дисципліни "Податкове право" є формування у студентів 

глибокого розуміння сутності та ролі податків у сучасному суспільстві, а також набуття 

необхідних знань та навичок для аналізу та вирішення практичних завдань, пов'язаних з 

оподаткуванням. Головною метою є підготовка фахівців, які здатні розуміти податкові 

процеси, дотримуватися правил та вимог законодавства в галузі оподаткування, а також 

розробляти та реалізовувати оптимальні стратегії оподаткування. 

Основні завдання навчальної дисципліни "Податкове право": 

1.Надання теоретичних знань: Засвоєння студентами теоретичних підходів до 

поняття, суті та класифікації податків, принципів їх структури та обчислення, а також 

знань про роль податків у фінансовому забезпеченні держави та місцевих громад. 

2.Вивчення правового регулювання: Розуміння структури та основних 

нормативних актів, що регулюють оподаткування, вивчення прав та обов'язків платників 

податків, а також механізмів їх здійснення та контролю. 

3.Розкриття практичного аспекту: Ознайомлення студентів з реальними 

практичними завданнями та проблемами, пов'язаними з оподаткуванням, аналіз 

практичних випадків, розробка оптимальних податкових стратегій. 

4.Розвиток аналітичних навичок: Набуття вміння аналізувати складні ситуації, 

пов'язані з податками, оцінювати можливі наслідки рішень та розробляти альтернативні 

варіанти. 

5.Ознайомлення з міжнародним оподаткуванням: Вивчення міжнародних 

аспектів оподаткування, аналіз впливу податкових режимів на міжнародні бізнес-операції 

та міжнародну співпрацю. 

6.Стимулювання критичного мислення: Закріплення у студентів навичок аналізу 

та критичної оцінки податкових політик, постановок питань та пошуку ефективних 

рішень. 

7.Підготовка до професійної діяльності: Формування навичок використання 

знань з податкового права у роботі в сфері бухгалтерії, фінансів, податкових консультацій 

та аудиту. 

Ця дисципліна сприяє глибокому розумінню податкового регулювання, його 

впливу на економіку та підготовці фахівців, які зможуть ефективно функціонувати у сфері 

оподаткування та оптимізації податкових процесів. 

Загальні компетентності: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
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ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12 Здатність працювати автономно. 

Спеціальні компетентності: 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних Світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні 

рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

  Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 

правової держави. 

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

 

3. Порядок оцінювання знань студентів з урахуванням поточної успішності з 

дисципліни 

Види та форми контролю. Формами поточного контролю є: усне, письмове 

опитування, тестування, розв’язування ситуаційних задач, практичні роботи, контрольні 

роботи. Форма підсумкового контролю: екзамен. 
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Засоби оцінювання. Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання 

є: 

-  модульні контрольні роботи; 

-  тести; 

-  презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

-  студентські презентації та виступи на наукових заходах. 

 

4. Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Поточний контроль  

Модуль № 1 Модуль № 2 

50 балів, в тому числі: 

МКР                                             10 балів 

Самостійна робота                    5 балів 

Індивідуальна робота               5 балів 

Наукова діяльність                   5 балів 

Відвідування лекційних занять  

(при умові 1 нб – 5 балів, коли 

 2 нб  і більше – 0 балів)           5 балів 

Активність на семінарських та 

практичних заняттях               5 балів 

50 балів, в тому числі: 

МКР                                                10 балів 

Самостійна робота                       5 балів 

Індивідуальна робота                  5 балів 

Ректорський контрольний зріз 5 бал. 

Відвідування лекційних занять  

(при умові 1 нб – 5 балів, коли 

 2 нб і більше – 0 балів)               5 балів 

Активність на семінарських  

та практичних заняттях            5 балів 

 

5.Структура курсу, складається з двох модулів: 

Модуль 1 – теми оцінюються в 50 балів (максимальна кількість); 

Модуль 2 – теми  оцінюються в 50 балів (максимальна кількість). 

Підсумковий контроль знань студентів за перші два модулі – залік. 

6. Структура навчальної дисципліни «Податкове право»за освітнім ступенем 

бакалавр, (перший) бакалаврський 

 
Назва змістових модулів, тем 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Поняття, предмет та метод податкового права 

Тема 2. Правове регулювання податкових правовідносин 

Тема 3. Податкова система держави 

Тема 4. Податковий контроль 

Тема 5. Відповідальність за порушення податкового законодавства 

Модульний контроль № 1 

 

Змістовий модуль 2 

Тема 6. Податок на додану вартість 

Тема 7. Акцизний податок 

Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб 

Тема 9. Податок на прибуток підприємств 
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Тема 10. Місцеві податки та збори. 

Модульний контроль № 2 

 

7. Критерії оцінювання під час аудиторних занять Оцінка Критерії оцінювання 

навчальних досягнень 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль 

на практичному занятті 

Max 5 

(балів) 

Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки.  

4 (бали) Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

3 (бали) Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок 

2 (бали) Оцінюється робота студента, який не володіє 

навчальним матеріалом у достатньому обсязі, проте 

фрагментарно, поверхово (без аргументації та 

обґрунтування) викладає окремі питання навчальної 

дисципліни, не розкриває зміст теоретичних питань і 

практичних завдань. 

1 (бал) Оцінюється робота студента, який не в змозі викласти 

зміст більшості питань теми та курсу, володіє 

навчальним матеріалом на рівні розпізнавання явищ, 

допускає істотні помилки, відповідає на запитання, 

що потребують однослівної відповіді. 

Міn 0 

(балів) 

Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

МКР Модульна контрольна робота складається з трьох блоків.  

За перший, другий й третій блок, студент (ка), максимум може 

отримати 10 балів.  

1. За кожний правильний тест 0,5 балів. За 8  правильних відповідей 

4 бали; 

2. За кожну правильну розкриту відповідь 2 бали. За 2 правильно 

розкриті питання 4 бали. 

3. За правильно розв’язану задачу 2 бали. 

 

Мах 10 (балів) Відмінне засвоєння навчального матеріалу з тем, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

Міn 0 (балів) Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Оцінка 

самостійної 

роботи 

студента 

Мах 5 

(балів) 

Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 

дослідження,вільне володіння матеріалом, вміння 

самостійно й творчо мислити, знаходити, 

узагальнювати, аналізувати матеріал, робити 

самостійні теоретичні та практичні висновки. 

4 (бали) У роботі розкрито основні положення теми, але є 
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деякі неточності у викладанні матеріалу, теоретичні 

поняття недостатньо підкріплено фактичними 

даними. 

3 (бали) Основні положення теми розкрито, але деякі питання 

висвітлено неповно. Студент добре володіє 

матеріалом, але відсутня творчість та самостійність у 

дослідженні. 

2 (бали) Основні теоретичні питання висвітлено поверхнево, 

немає висновків або висновки не мають самостійного 

характеру; студент слабко володіє матеріалом. 

1 (бал) Основні положення теми висвітлено поверхнево, 

теоретичні положення не підкріплені фактичним 

матеріалом; немає висновків; студент слабко володіє 

матеріалом роботи. 

Міn 0 

(балів) 

Основні положення теми висвітлено поверхнево, з 

великою кількістю помилок; немає висновків; 

студент не володіє матеріалом роботи. 

 

8.Самостійна робота студентів 

Самостійна робота студентів передбачає поглиблене вивчення питань, що є 

основою індивідуального творчого мислення, сприяє формуванню якостей юриста та 

направлена на опрацювання теоретичного лекційного матеріалу, самостійного вивчення 

тем і питань на основі навчальної та наукової літератури, що рекомендовані викладачем і 

фахівцями з питань права.  

Передбачається самостійне формування фахових знань та навичок та їх самостійне 

опрацювання, участі в конференціях, форумах, семінарах в тому числі через всесвітньому 

мережу Internet. 

На самостійних заняттях студенти мають зосереджувати головну увагу на вивчення 

та аналіз обов’язкової та додаткової літератури. Самостійна робота студентів є однією з 

форм організації та здійснення навчання, основною формою оволодіння навчальним 

матеріалом і надбання навичок використання теорії та методології в практичній діяльності 

у вільний від обов’язкових навчальних занять час за розкладом. 

Самостійна робота включає: 

- Опрацювання теоретичних основ, прослуханого лекційного матеріалу на основі 

вивчення та аналізу рекомендованої літератури; 

- Підготовка до практичних занять з використанням вітчизняного та зарубіжного 

досвіду; 

- Вирішення та оформлення письмових завдань визначених викладачем; 

- Виконання письмових завдань визначених викладачем: 

А) підготовка доповідей; 

Б) написання рефератів з тем семінарських занять; 

В) проведення індивідуальних наукових досліджень з питань земельного 

законодавства та актуальних змін; 

Г) складання різного роду заява, звернень та скарг до органів місцевого 

самоврядування та позовних заяв до суду з земельних спорів.     
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9. Самостійно – індивідуальні завдання для поточного контролю знань 

студентів денної та заочної форми навчання 

Формою поточного контролю знань студентів заочної форми навчання з 

дисципліни «Податкове право» є домашні письмові роботи у вигляді рефератів, вирішення 

задач та складання зразків документів різного характеру. 

Тематика рефератів та список літератури до них видається під час установчої сесії 

«начитки лекцій», а по закінченні сесії в індивідуальному порядку. 

Реферат з основ бухгалтерського обліку та судова бухгалтерія складається із 

вступу, 2,3,4. Питань висновків та списку використаної літератури. 

Важливим критерієм оцінки реферату є самостійність автора у висновках та вміння 

поєднати теоретичний матеріал з проблемами сучасного українського суспільства. 

Реферат оцінюються від 0 до 5 балів; 

- у 5 балів оцінюється реферат, який повністю відповідає вимогам, що ставляться 

до такого виду письмових робіт, а саме: обґрунтована актуальність проблеми, 

що досліджується; демонструється вільний виклад проблеми; поєднано 

теоретичний матеріал з проблемами сучасного суспільства; є висновки (як по 

кожному питанню так і в загальному); автор демонструє глибоке розуміння 

матеріалу, що демонструється; 

- у 4 бали оцінюється реферат, який в основному відповідає вимогам, що 

ставляться до такого виду робіт, але є окремі неточності, недостатньо 

прослідковується зв'язок теоретичного матеріалу з практикою, відсутня власна 

оцінка проблеми тощо; 

- у 3 бали оцінюється реферат, у якому поверхнево висвітлена проблема, відсутні 

висновки, немає розуміння зв’язку теорії з практикою, не простежується 

самостійність в аналізі досліджуваної проблеми; 

- у 2 бали оцінюється реферат у якому наявна невідповідність питань плану їх 

змісту, відсутній теоретичний аналіз проблеми, немає ніяких висновків, 

повністю відсутнє самостійне тлумачення проблеми. 

 

10.Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни 

виставляється в залікову книжку відповідно до такої шкали: 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 - 100 A відмінно відмінно 

82 - 89 B добре добре 

74 - 81 C 

64 - 73 D задовільно задовільно 

60 - 63 E 

35 - 59 FX незадовільно з можливістю 

повторного складання 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

0 - 34 F незадовільно з обов'язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

незадовільно з 

обов'язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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